

## 张店出台禁酒令,一万余名党政机关工作人员签订保证书 工作日中午喝酒两次将免职

本报7月16日讯(记者 刘光斌 通讯员 江大涛 樊亮) 日前,张店区各级党政机关实行禁酒令,两天时间内,一万多名党政干部签订了保证书,保证在工作时间和工作日中午,及值班和执行公务期间不饮酒。

据了解,张店区研究出台的《遵守禁酒规定保证书》,禁酒对象包括全区各级党的机关、人大机关、政府机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体、事业单位

和垂直管理单位工作人员(含工勤人员)、国家行政机关任命的其他人员,无论接待任何客人,无论任何理由,严禁在工作时间和工作日中午饮酒,严禁在值班和执行公务期间饮酒。

禁酒令在覆盖全区所有党员干部的同时,实行最为严厉的惩罚措施。对第一次违反规定者,在全区予以通报,责令写出书面检查,并对其进行诫勉谈话。对违反两次以上(含两次)的,除按第一

款处理外,当事人年度考核定为不称职或不合格。有职务的,一律辞去职务或予以免职;所在部门单位主要负责人当年年度考核不得定为优秀等次。垂直管理单位的工作人员,向其上级主管部门通报,并提出处理建议。对一年内发生两次以上(含两次)违规行为的部门单位,在全区予以通报批评,当年度不得评为先进单位,在当年年度目标管理考核最终成绩中扣减15分(千分制),对部门单位主要负责

人进行诫勉谈话。

目前,包括在禁酒范围内的全区10836工作人员已全部签订了禁酒保证书,并在各级纪检部门备案。张店区纪委、区监察部门将会同有关部门组成联合督查组,采取不定期明察暗访、随机检测,受理举报,专项检查等方式,加大对执行禁酒规定的督查力度,及时对处理情况通报曝光,确保令行禁止、令行长久。举报电话:12388/2869840。

### 勇闯52℃火焰山 全新爱丽舍续写 600万KM+品质新传奇

汉武帝建元三年(公元前138年),武帝欲联合大月氏共击匈奴,张骞应募出任使者,并先后两次勇赴西域探险,由此也开辟出了举世闻名的“丝绸之路”,而吐鲁番,就是张骞出使西域的一大站;公元645年,大唐高僧玄奘经过“九九八十一难”终得真经,当他再次途径吐鲁番火焰山回国,此时距他离开长安已经19年……公元2015年,6月,被誉为“中级家轿市场引领者”的全新爱丽舍,在经历了-42℃漠河极寒、海拔5300米珠峰极高“品质极限挑战”之后,来到了吐鲁番火焰山,成功挑战极热之地,为“600万KM+品质”再次书写新的传奇!

6月的火焰山,空气中的温度近52℃,地表温度接近65℃,能在沙土中把鸡蛋捂熟并非虚言,小爱要征服这里,除了要有勇气、胆识、魄力之外,更需要依靠卓越的品质。

全新爱丽舍无所畏惧,从乌鲁木齐出发,途径盐湖、达坂城,最后到达终点吐鲁番火焰山,在4天的极热挑战之旅中,小爱搭载的EC5高效发动机并没因酷热出现过一次故障,更难能可贵的是,当在崎岖、多弯的山路、土路、砂石路上穿梭,小爱的空调时刻满负荷运转——路途全程空调温度调整到最低、风速调制最大,其油耗仅为8L/百公里。而在日常道路行驶时,全新爱丽舍的油耗表现非常出色,参与挑战的选手跑出了4.2L/百公里的好成绩。

## 4家单位燃煤锅炉改用清洁能源

### 山东理工大学改成换热站,中心城区“气质”将得到改善

本报7月16日讯(记者 刘晓 通讯员 白玲 韩卫东) 近来,张店区不断加强燃煤企业脱硫脱硝治理,推进燃煤锅炉清洁能源替代,开展环境空气质量综合整治,山东理工大学供热改成换热站,4家单位燃煤锅炉改用清洁能源,中心城区的空气质量将得到改善。

据了解,张店区今年加快推进燃煤电厂深度治理。华电淄博热电有限公司3#、4#机组配套锅炉脱硝提升改造工程已完成,中铝山东有限公司热电厂2×46MW背压机建设正在紧张施工中。

张店区还不断加强燃煤锅炉改造,推动供热锅炉、工业锅炉环保治理和淘汰,鼓励供热锅炉改换热站,必须保留的调峰锅炉提

升环保设施,淘汰不符合要求的直燃煤锅炉。山东理工大学已改用换热站,6台20吨供热锅炉拆除已基本完成;淄博热力公司齐赛站改换热站工程已启动;淄博祥聚纺织公司、淄博诺施化工有限公司燃煤锅炉已改用生物质锅炉,山东华越彩印包装有限公司等4家单位燃煤锅炉已改用液化气或电等清洁能源。

对水泥、钢铁、建陶、砖瓦、铸造、碳酸钙企业实施环保设施提升改造。38家建陶企业年初对污染治理设施进行了全面提升改造,并接受了市环保局的现场监察和监测;6家水泥企业除淄博绿源建材有限公司长期停产外,其余5家已完成治理工作,正在进行在线监控设施调试;31家碳酸钙企业已完成治理。



工作人员正在对锅炉进行切割。(资料片)

## 445家企业未年报被列“黑名单”

### 工商部门提醒,“信用污点”将伴随终生,相关企业应及时补报

本报7月16日讯(记者 刘晓 通讯员 盛秦岭 毕妍晖) 2014年10月1日开始施行的企业年度报告制度,是工商登记制度改革中的一项重要内容。截至2015年6月30日24时,仍有部分企业未进行年度报告。据悉,根据《企业信息公示暂行条例》规定,周村区未参加年报信息公示的445家企业(含22家农民专业合作社)和1575户个体工商户,已全部列入经营异常名

录并向社会公示。

据了解,为顺利完成年报公示工作,周村区工商局实行周工作通报制,上下联动,宣传动员齐抓、调研督导并抓、责任落实到人,举全局之力狠抓年报公示工作,做了大量深入细致的服务工作,年报公示工作取得了明显成效。据统计,共有2997家企业、9982户个体工商户公示了2013年度年报信息,分别占应公示企业

的90.87%、87.59%;3432家企业、11020户个体工商户公示了2014年度年报信息,分别占应公示企业的89.07%、87.75%。

“由于年报不具有过去年检的强制性,被列入经营异常名录后联合惩戒作用尚未完全显现,造成部分企业对年报重视程度不够高,没有在法定时限内完成年报公示工作。”周村区工商局企业注册局局长刘海

介绍说。

工商部门提醒广大企业,被列入经营异常名录所产生的“信用污点”将伴随终生,不仅日常经营活动会受限,而且在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中将受到限制或禁止;被列入经营异常名录满三年仍不履行公示义务的,将被列入严重违法企业名单,受到更为严厉的信用惩戒。

### 淄博上半年 保险赔付9.25亿

本报7月16日讯(记者 王亚男 通讯员 刘小林 索利芹) 16日,淄博市保险行业协会召开2015年上半年宣传工作会议暨新闻媒体通气会,会上,通报了上半年淄博市保险市场的运行情况。

截止到2015年6月底,全省已开业的保险公司80家,淄博已开业的保险公司55家,淄博保险业实现保费收入55.93亿元,同比增长18.6%,其中,财产险业务保费收入16.86亿元,同比增长9.64%;人身险业务保费收入39.07亿元,同比增长22.94%。

1-6月,保险业为淄博企事业单位和个人提供了4571.25亿元的风险保障。赔款支出9.25亿元,同比增长5.6%。